РАЗРАБОТКА УРОКА С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ГОТОВЫХ ЭЛЕКТРОННЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ РЕСУРСОВ И ПРЕЗЕНТАЦИИ

Автор: Щербатых Анна Ивановна (Anna-Borisoglebsk@yandex.ru)

Место работы: Муниципальное общеобразовательное учреждение Борисоглебская средняя общеобразовательная школа №4 (МОУ  СОШ № 4), г. Борисоглебск.
Предмет: английский язык, комбинированный урок.

Тема: “I like butterflies” / «Я люблю бабочек»

Продолжительность: 40 минут.

Класс: 2.

Технологии: Интерактивная игра, посвящённая цветам: CD “Way ahead-2” (на этапе Разминки). Мультимедийная презентация (на этапе Ввода нового материала).
Цели урока:

Образовательная - ознакомление учащихся с речевым образцом I like butterflies и тренировка его употребления; обучение учащихся составлению описания по образцу; активизация учащимися изученного материала: английского алфавита; лексического материала (цвета), грамматического материала (множественное число существительных). 

Развивающая - развитие умений и навыков аудирования, говорения и чтения; развитие наблюдательности, внимания, логического мышления, способности к догадке.

 Воспитывающая - формирование эстетического вкуса ребенка; воспитание интереса к изучению английского языка.
Оборудование:

CD “Millie-2”, интерактивная доска, компьютер, проектор,  CD “Way ahead-2”, учебник:  С.И.Азарова, Э.Н.Дружинина и др. “Millie, 2”, Обнинск – Титул, 2007г.; карточки с буквами алфавита.

Ножницы, цветные карандаши или фломастеры, скрепки, нитки для каждого ученика.
	Видео.

Интерактивная игра.
Презентация
Видео

Видео

Видео


	Ход урока.

Орг. момент. Приветствие учителя. 

I’m glad to see you today! Hello! Now I’d like you to give me your Activity Books and I’m checking your homework (AB, p. 18, ex.1 - 3). And as a rule we are starting with warming-up.

Warm-up. Do you like playing computer games? Let’s play! (Интерактивная игра, посвящённая цветам: CD “Way ahead-2”)
Основная часть. 

1. Постановка целей урока. Мы сегодня не только вспомним, как по-английски называются цвета, как рассказать о нескольких предметах, вспомним буквы   английского алфавита, но и познакомимся с новыми словами и фразами.

Ввод нового материала.   
2. Look at this. It’s a butterfly. (Дети проговаривают новое слово, изображая «полёт бабочки».)

3. I’d like you to open your books.На странице 30 вы видите разноцветных бабочек. How many butterflies are there? Seven? Nine? (Five) Let’s listen to a song and show the matching butterflies. Мы послушаем сейчас песню, где поётся про каждую из этих бабочек. Пожалуйста, показывайте на картинке именно ту бабочку, о которой сейчас поют.
I like butterflies, 

Red and  yellow butterflies, 

Pink and purple butterflies, 

Blue and orange, too. 
I like butterflies, 

Green and brown  butterflies,

Black and white butterflies,

Do you like them too?

Look at the smart-board. You are watching some pictures of these butterflies. Let’s sing a song about them. (Наблюдая за слайдами презентации, второклассники поют песню о бабочках.)
Закрепление.

4.  Выполнение упражнений.

Look at the next exercise №2. (Продемонстрировать игру с одним из учеников.) Sample language:

T.: I like black, I like yellow, I like red, I like purple, I like pink.

P.: It’s a book!

T.: Yes. Your turn. 

a rubber

a pencil

a book

a pencil case

a school bag

a ruler
5. Look at six photos on the next page. You can see how to make a butterfly. Let’s make your own butterfly!

 (Пошаговая демонстрация, как сделать бабочку, с пояснениями на английском языке.)

Cut out the wing of the butterfly like this. Now I can colour the wings. I like pink, purple and blue. Let’s fold the wings like this. I take two wings and join them with the clip like this. We can make our butterfly fly. Do it like this. Your butterflies can fly now.
6. Look at three photos in exercise №4.  Read the text and say the number of the butterfly.

(Подготовка к следующему виду работы. Пока мы прикрепляем всех бабочек на стене рядом с буквами алфавита, дети поют песню “Alphabet chant”.)
7. Let’s talk about your butterflies. 

Sample language:

I like my butterfly.

It’s pink, purple and blue.

T: Guess and name the letter!

Подведение итогов.

Ребята, давайте вспомним, что нового вы узнали, чему научились сегодня? (Выслушать ответы учеников. Повторить ещё раз новое речевое клише “I like butterflies”.)

Your hometask is in your Activity Book, page 19, ex. 1 – 3.

You have worked well today, so your marks are:…

Our lesson is over. Good-bye.
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